
4 Beoordelingsmodel 
 
 

 
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend. 
 

Kruiden 
 

 1 C 
 

 2 C 
 
 

Voedsel van mensachtigen 
 

 3 maximumscore 2 
Uit de uitleg moet blijken dat:  
• hij/Australopithecus afarensis vooral plantaardig voedsel at 1 
• een langer darmkanaal plantaardig voedsel beter kan verteren / 

plantaardig voedsel moeilijker te verteren is waardoor het darmkanaal 
langer moet zijn 1 

 
 4 maximumscore 1 

voorbeelden van een juist deel: 
− zweetklier(en) 
− (spiertjes van de) bloedvaten 
 

 5 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat enzymen/verteringssappen beter op 
fijngekauwd voedsel kunnen inwerken / dat fijngekauwd voedsel een groter 
oppervlak heeft. 
 

 6 maximumscore 1 
knobbelkiezen 
 
 

Madagaskar 
 

 7 maximumscore 2 
voorbeelden van een juiste voedselketen: 
baobab(boom)  cicade  ringstaartmaki  fretkat 
tamarinde(boom)  cicade  ringstaartmaki  fretkat 
 
• vier juiste organismen genoemd in de juiste volgorde 1 
• de voedselrelaties op de juiste manier met pijlen aangegeven 1 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
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Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

 8 B 
 
 

Klipdassen 
 

 9 maximumscore 1 
(prikkel:) (ruiken van) geur(stof) 
(respons:) vrouwtje komt op mannetje af / ander mannetje houdt afstand 
 
Opmerking 
Alleen aan een volledig juist antwoord 1 scorepunt toekennen. 
 

 10 maximumscore 1 
broedzorg 
 

 11 F 
 

 12 maximumscore 1 
afbakenen/markeren van een territorium 
 

 13 C 
 
 

Guanovleermuizen 
 

 14 maximumscore 1 
Uit de uitleg moet blijken dat het gaat om gedrag dat zich richt op 
soortgenoten. 
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